

## **ERRATA**

### **EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 004/2024**

#### **Processo 10.752 – FUNCERN**

A Comissão Organizadora do Edital de Seleção Pública nº 004/2024 informa que houve uma correção no texto do referido edital.

No item **3.3**, onde se lê:

**“08h59”**

Leia-se:

**“09h59”**

Ficam mantidas as demais disposições do edital, permanecendo inalterados os demais itens e condições.

Natal, 17 de dezembro de 2024.

**Lucas Simião de Morais**  
**Presidente da Comissão de Seleção Pública – FUNCERN**  
**Portaria nº030/2024 – SUP/FUNCERN**